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I pagpuk ¢hpynkuyuu.

7 KJ14CC.

Kapamanoea Mapuna Hukonaeena,
MOY COIII Ne256, . Dokuno.
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I'pacpuk ¢pynxyuu y =X

Ilocmpoum zpagpuk pynkyuu no moukam:

X | =3 |-2,5| =2 |-2,5| =7 |-0,5| ©
-\9
V| 91625 # 225 1 (025 0
\\!
J | 0025 1225 4625 9










Véuvisaem (- ;0]

Bospacmaem [O;+oo)




Cpasnume
yucaa:

< 273
(-2D)° > (-1,2)°

(=3,2)" > 2.72°

28 — (—2,8)2 L

v A




IHlocmpoume

¢pynkuuu:

cpagux y







3 YKaoicume nomep pucymnka,
coomeemcmeyrowiui 2paguxy

pyyxuuu;
y=Xx"+25
'vs‘-‘- shy
T NS 3.

He gepno Monooeuy! Hooymau!



Hocmpoume v ]
cpagux y = (x+1)|z .
¢pyukuuu:
7| O "
-0,5/0,25 1
0| 1 |
0,52,25 ]
1¢
7| 4 .
B t t I r 0
1,56,25 11
_1__
219







YKaoicume nomep pucymnka,
coomeemcmeyrowiui 2paguxy

sy




y=(x=2)
y=X

y=(x-2)" -1
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y=(x+1)"+1
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y=(x+1)"+1
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y=(x+1)"+1
y:xz—l
y=(x-1)"+1
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y=(x— 095)2 ¢pynuxkuuu.

y=-x"-0,5






